

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 28 ноября

1978 г.

г. Москва

3.

Сегодня на гастроли в Бельгию вылетает коллектив Датского музыкального театра.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» главный режиссер театра народная артистка СССР Н. Сац рассказала:

— Выступления оперной и балетной трупп будут проходить в помещении брюссельской Королевской оперы. В течение десяти дней мы познакомим бельгийцев с нашим первым и пока еще единственным в мире музыкальным театром для детей.

Открываются гастроли 30 ноября оперой М. Минкова «Волшебная музыка». Кроме того, покажем оперы Б. Терентьева «Максимка» и Э. Хагаотяна «Шапка с ушами», а также большую концерт-

«РУССИАНА» В БЕЛЬГИИ

ную программу «Руссиана». Она рассчитана на молодежную и взрослую аудиторию. Ее первое отделение посвящено произведениям классиков русской музыки: Чайковского, Римского-Корсакова, Рахманинова; во втором прозвучат сочинения советских композиторов Свиридова, Щедрина, Соловьева-Седого, Пахмутовой.

На гастроли выезжают около шестидесяти артистов. Коллектив будет выступать в сопровождении оркестра Королевской оперы под управлением дирижеров нашего театра — заслуженного артиста РСФСР В. Яковлева и А. Гершковича.